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Ymoloyiote o TOPAKAT® OpLoL:
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Aocknon 2"

2-1. Yroloyiote TV TApAY®YO TOV TOAPUKATO GUVAPTICEWDV:
a) y=x"

B) y=In[cos(1/x)]
v) y=In[sin(1-2x)]

8) y=x’e" sin3x
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2-2. Yrohoyiote v 1" ko 2" mapdyoyo ( Snradni %, avticTorya) av:
x
X v+ x- 2y+1=0
Aocxknon 31

Atvovtal o1 TapakdTe SVUCUATIKES GUVOPTNOELS:
u=>5t—j+tk xau v=sinti +costk.
YrnoAoyiote:
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No vtoAoylotovv ta Tapakdte orokAnpopata (6mov o € R):
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Na arodetryBodv ot oyéoelg
m—1 :
o) J-cos’" xdy =05 XX M ljcos’"‘2 xdx

m m



com—1
sin”" xcosx m-—1¢ . ,_
+ I sin™? xdx

B) j sin” xdx =
m m
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Atveton ) ovvaptnon f(x) pe Tomo f(x) = ln(x +/x7 + 1)
a) Bpeite 10 medio opiopod g f.
8 Beize 10 610 i £

peite 10 0p10  lim

x>0 INX

v) Na pelemioete v f(x) ®¢ mpog v povotovia.
d) Na dei&ete 6t n f(x) aviiotpépeTon Kot va Bpeite TOV TOTO THG AVTIIGTPOPNS TNG.
€) Na Ppeite 10 eufaddv tov ywplov 7OV TEPIKAElETOL amO TNV AVTIGTPOQN.
suvapmon /' (x), Tov GEova x x ko T gvdeio x=1

Aocxknon

Atvetor ) ovveyng ovvdptmon f: R — Rpue
I 1

S e

a) Na oei&ete 0t 1 f aviiotpépeTan

B) Na Bpebei o tomog g avtiotpoeng cuvaptnong /' (x).

v) No vtoroyie0el to gpfaddv tov ywpiov mov wepikieieton amd v f(x), TOVS AEOVES

xx, ¥y ka1 v gubeia x=3.

Aocknon 8"

a) No Ppebel to opbBoymdvio pe péyioto epPadd mov givar eyyeypoppévo 6€ KOKAO
axtivog R .

B) No Bpebel 10 opBoydvio pe péyioto gupaddv mov eivor gyyeypoupévo oe
opBoymvio tplywvo tov omoiov pion opO1| yovio copmintel pe v opbnq yovia Tov
TPLYOVOV.

Aocknon 9"
9-1. Na Bpebovv ot e£loMOEIS TG EQPATTOUEVNC Kol TNG KOOETOL Y10 TIC TOPOKATM
KOUTTUAEG OTOL GTLLELD TOV OGNUELDOVOVTOL EVTOG TOPEVOEGEWMC:

a) y=x>—4x+5 (x,=1)

B) y=x"-2x" (%, =2)
T

Y) y=tanx+cotx (xo =gj

9-2. No vroAoyioet 1o eufadov tov ywpiov mov opiletar amd Tig KOUTOAES:
o) x> +y =4, x*+y° =4dx
B)y® =2x, Y =4x—x’

Acknon 10"
Not yivet 1 LELETN Kot ypagikn Tapdotact The cuvapmong f(x) = x'-x.



